

دور دنیا با توپ گرد

فرگوسن:

حالا رونالدو می تواند به منچستر کمک کند



سرمربی منچستر یونایتد گفت: بیشتر از آنکه بابت برد مقابل استوک خوشحال باشم، از بازگشت رونالدو خوشحالم. سرالکس فرگوسن اظهار داشت: کریستانو رونالدو بازی خوبی مقابل استوک سیتی ارائه کرد و گل زیبا زد. او با حضوری خوب، نشان داد آماده شده و قادر به کمک رسانی به منچستر است. وی ادامه داد: درخشش خیره کننده رونالدو، مرا بیشتر از بدهی بر صفر، خوشحال و راضی کرد. در این بازی، منچستر عالی کار کرد؛ اما تحت تأثیر این بازی خوب، رونالدو نیز به خوبی با گل هایش خود را نشان داد. منچستر یونایتد در دیدار هفته سیزدهم لیگ برتر که شنبه به انجام گرفت، ۵ بر صفر بر استوک سیتی غلبه کرد که دو گل سرخ پوشان را کریستانو رونالدو به ثمر رساند.

اسکولاری:

فکر نمی کنم «تری» به بازی چهارشنبه برسد



بخت حضور کاپیتان تیم ملی فوتبال انگلیس برای بازی دوستانه با آلمان کاهش یافت. جان تری به علت مصدومیت پا در بازی شنبه شب با «وست برومویچ ایلبون»، بخت اندکی جهت همراهی انگلیس دارد. لوئیس فلیه اسکولاری، سرمربی چلسی بعد از ۳ بر صفر در هفته سیزدهم لیگ برتر اظهار داشت: از بابت مصدومیت «تری» متأسف شدم. امیدوارم با مشکلی جدی روبرو نباشد. وی باید تحت معاینه دقیق قرار بگیرد؛ اما بعید می دانم بتواند به بازی انگلیس و آلمان برسد. شایان ذکر است که مصاف دوستانه انگلیس و آلمان چهارشنبه برگزار می شود.

کاپلو تیم خود را معرفی کرد



سرمربی تیم ملی فوتبال انگلیس بازیکنان مورد نظر خود را برای بازی دوستانه با آلمان برگزید. فابیو کاپلو نقرات مورد نظر برای این جدال که چهارشنبه شب در ورزشگاه الییک برلین انجام خواهد گرفت را مشخص ساخت.

این مربی بازیکنان برگزیده را اینچنین اعلام کرد: اسکات کارسون (ایلبون)، جو هارت (منچسترسیتی) و دیوید ویمنز (پورتسموث) وین بریج (چلسی)، کورتیس دیویس (آستون ویلا)، گلن جانسون (پورتسموث)، جون لسکوت (اورتون)، مایکل مانسین (ولورهامپتون)، جان تری (چلسی) و مائو آپسون (وستهام) گرت پوی (آستون ویلا)، مایکل کریک (منچستر یونایتد)، استوارت داوینگ (میدلزبری)، استیون جرارد (لیورپول)، فرانک لیبارد (چلسی)، تئوواکوت (آرسنال)، اشلی یانگ (آستون ویلا)، گابریل آگیون لاهور (آستون ویلا)، دارن بنت (ناتهام)، پینتر کرواج (پورتسموث) و جرمن دفو (پورتسموث).

سیتی و ۲۲۳ میلیون برای خرید ستاره ها



مالک باشگاه منچستر سیتی می کوشد بازیکنان کلیدی والنسیا، آ. ث. میلان و لیورپول را به خدمت بگیرد. «شیخ منصور بن زاهد النعنان»، مالک شرکت بنی المللی ساختمان سازی دبی، رقم ۲۲۳ میلیون پوند را برای خرید «اورسد ویسا» از «النسیا»، «فانالدو تورس» از لیورپول و «اکاکا» از آ. ث. میلان کنار گذاشته و در این مورد با مارک هیوز، سرمربی تیم نیز مشورت کرده است.

وی در نامه خود آورده است: «این رقم قابل افزایش است و بازیکنان نام برده باید خریداری شوند.»

آرشاویں بارنال داخلی بست



یک روزنامه محلی در سنت پترزبورگ روسیه از سرانجام خوش مذاکرات رشا مادیرویدو مدیر سرشناس تیم فوتبال آرشاویں خبر داد. آندری آرشاویں و یکی از اهداف رئال مادرید در فصل نقل و انتقالات زمستانی، طبق ادعای یک روزنامه محلی در روسیه، با رئال مادرید قرارداد داخلی منعقد کرده است. این بازیکن بنا به ادعای این روزنامه در دریافت مبلغ اولیه ۲۵ میلیون یورو، تن به امضای این قرارداد داخلی داده که ۱۳ درصد آن متعلق به زینت سنت پترزبورگ است. این خبر هنوز از سوی رسانه های اسپانیایی تکذیب نشده و رئال مادرید آن را تأیید یا رد نکرده است.

«ژاوی» تا ۲۰۱۴ را با رسا می ماند



رسانه ها از توافق «ژاوی» و بارسلونا بر سر تمدید قرارداد این بازیکن خبر می دهند. قرارداد کنونی ژاوی هرناندس و آبی - اناری ها تابستان ۲۰۱۰ به پایان می رسد. سران بارسلونا قصد دارند با ارائه قراردادی جدید، هافبک ارژنشمند خود را در نیوکمپ نگه دارند. پس از نمایش درخشان ژاوی همراه با تیم اسپانیا در رقابت های یورو ۲۰۰۸ که با قهرمانی مائادویها نیز همراه شد، تیم های اروپا خواستار خرید ژاوی شدند. از همین ور سران بارسلونا تصمیم گرفتند با ارائه قراردادی تازه خیال خود را از ادامه حضور این بازیکن در جمع خود راحت کنند. گفته می شود درآمد ژاوی سسی، آبری و آنتونو کمتر حقوق دریافت خواهد کرد. گفته می شود دو طرف بر سر امضای قرارداد جدید به توافق رسیده اند و تنها امضای آن باقی مانده است. براساس این قرارداد، ژاوی تا ۲۰۱۴ در نیوکمپ حضور خواهد داشت.

قطبی:

معمارزاده باید حقوق ماهیانه اش را بگیرد



اصلی ترین فاکتورهای آن است. بنابراین ما باید بستری ایجاد کنیم که بازیکنانی که فرصت حضور ندارند، در میدان حاضر شوند. قطعی درباره شرایط الونگ الونگ نیز گفت: الونگ هنوز آماده نیست و فکر می کنم فوتبال بازی کردن برایش خطرناک است، ما صبر می کنیم تا او شرایط مسابقه را پیدا کند و هر زمان که آماده باشد، او را به میدان می فرستیم. قطعی درباره احتمال جدایی الونگ از پرسپولیس گفت: الونگ هنوز با ماست و البته وضعیت دقیق تر او را باید با مدیرعامل باشگاه پرسید اما، ما دوست داریم که او نه تنها در لیگ قهرمانان آسیا بلکه در هر بازی لیگ برای ما بازی کند. قطعی در پایان درباره خروج اسم میناق معمارزاده از لیست تیم پرسپولیس گفت: بالاخره ما باید یک جای خالی برای حضور رحمان رضایی در پرسپولیس باز می گردیم و منطقی ترین تصمیم خارج کردن نام میناق معمارزاده از لیست تیم بود. البته این بدان معنا نیست که این دروازه بان با کیفیت از خانواده پرسپولیس جدا می شود، از نظر ما او هنوز متعلق به باشگاه است و باید حقوق ماهیانه اش را از باشگاه بگیرد اما، کادرفنی و متخصصین پزشکی به این نتیجه رسیده اند که این دروازه بان شرایط ارائه یک فوتبال استاندارد را تا پایان این فصل پیدا نمی کنند. بنابراین از این مساله برداشت منفی کرد.

سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس پس از بازی دوستانه دیروز مقابل استیل آذین گفت: این بازی همانند بازی های تدارکاتی قبلی بستری بود تا بازیکنانی که نمی توانند در بازی های رسمی شرکت کنند، خودشان را نشان دهند. افشین قطعی پس از پیروزی پرسپولیس مقابل استیل آذین در جمع خبرنگاران گفت: از عملکرد اکثر بازیکنانی که در این مسابقه به میدان رفتند، راضی هستم و بیشتر خوشحالم که آنها تتمام تلاش و انرژی خود را به خصوص در نیمه اول به نمایش گذاشتند. البته بازی در نیمه دوم کمی افت کرد و ما شکل لازم فوتبال را در زمین نداشتیم؛ اما، معتمد بازیکنان تلاش بسیار زیادی می کردند و حتی از مصدوم شدن هراسی نداشتند. وی افزود: در طی پنج روز گذشته هفت جلسه تمرین سنگین داشتیم و بچه ها سخت کار کرده بودند. خیلی از بازیکنان به علت فشاردهی تمرینات در روزهای گذشته شرایط بازی در ۹۰ دقیقه را نداشتند و ما آنها را تعویض کردیم اما، چندین بازیکن دیگر به طور کامل برای پرسپولیس بازی کردند که برای مثال می توانم بگویم بادمکی بسیار خوب کار کرد، از عملکرد منضوری در طول ۹۰ دقیقه راضی ام. گلر ما (الیاسی) روز بسیار خوبی داشت و بهادر عبدی نیز فوتبال بدی بازی نکرد. در مجموع فکر می کنم به آن اهدافی که مشخص کرده بودیم در این بازی رسیدیم. وی در ارزیابی اش

از عملکرد استیل آذین نیز گفت: آنها نیز فوتبال سخت و فشرده ای را بازی کردند و برابر ما بسیار با انگیزه بودند اما، در مجموع نمی توان حتی از یک موقعیت صد درصد آنها نیز نام برد. فکر می کنم بیشتر موقعیت ها برای تیم ما بود البته خوشحالی ما بیشتر از آن جهت است که بازیکنانی که فرصت فوتبال بازی کردن را در هفته های اخیر نداشتند توانستند خودشان را نشان دهند. فوتبال ورزش خاصی است که روحیه و اعتماد به نفس یکی از

صحت دارد و من با اجازه مدیریت باشگاه استیل آذین با مسئولین تیم داماش نیز صحبت کردم اما، به هر حال در شرایط فعلی در خدمت استیل آذین خواهیم بود. وی در پایان با اشاره به نازیده گرفتن مشکلات داور در رقابت های لیگ دسته یک گفت: اکنون یک اشتباه داور در لیگ برتر که در بازی تیم های مس و راه آهن می شود و همه آن را می فهمند اما، به طور مثال در دیدار تیم ما برابر شهرداری تبریز اشتباهی از این دست انجام شد اما، هیچ کس نفهمید. اکنون توجه بیشتری داشته باشند تا ما شاهد رشد زیرساختی فوتبال در کشورمان باشیم.

دست نشان:

نباید عدالت زیر سؤال رود



تیم نیز محک خوبی بخورند. دست نشان درباره شرایط تیم استیل آذین در رقابت های استیل آذین با مسئولین تیم داماش نیز صحبت کردم اما، به هر حال در شرایط فعلی در خدمت استیل آذین خواهیم بود. وی در پایان با اشاره به نازیده گرفتن مشکلات داور در رقابت های لیگ دسته یک گفت: اکنون یک اشتباه داور در لیگ برتر که در بازی تیم های مس و راه آهن می شود و همه آن را می فهمند اما، به طور مثال در دیدار تیم ما برابر شهرداری تبریز اشتباهی از این دست انجام شد اما، هیچ کس نفهمید. اکنون توجه بیشتری داشته باشند تا ما شاهد رشد زیرساختی فوتبال در کشورمان باشیم.

محمدی: ملاک، کمیسیون پزشکی فدراسیون است

رئیس سازمان لیگ فوتبال گفت: پولی که صداسیما بابت حق پخش پرداخت می کند، به صورت یک جا نخواهد بود. عزیزمحمدی، اظهار کرد: طی روز آینده قرارداد نهایی میان سازمان صداسیما و فدراسیون فوتبال منعقد خواهد شد و هر زمان پول حق پخش به حساب فدراسیون فوتبال واریز شود ما آن را براساس فرمولی که در اختیار داریم به باشگاه ها پرداخت خواهیم کرد. وی درباره فرمول سازمان لیگ برای پرداخت سهم باشگاه ها گفت: براساس این فرمول ۱۰ درصد سهم فدراسیون فوتبال، ۱۰ درصد سهم سازمان لیگ و هیات های که در لیگ برتر تیم دارند و ۸۰ درصد باقی بین باشگاه ها تقسیم خواهد شد.

محمدی درباره چگونگی تقسیم ۸۰ درصد بین باشگاه های حاضر در لیگ برتر گفت: چهل درصد این پول به صورت مساوی تقسیم می شود که ما در نخستین مرحله و زمانی که بخش اول پول را دریافت کردیم این پول را به صورت مساوی بین ۱۸ تیم تقسیم می کنیم. اما ۴۰ درصد بقیه براساس رتبه باشگاه ها و تعداد بخش مستقیم بازی ها که در پایان فصل حساب می شود بین باشگاه ها تقسیم می شود. محمدی در ادامه درباره تناقض هایی که در چند روز اخیر در رسانه های منی بر وضعیت خروج نام میناق معمارزاده از فهرست پرسپولیس دیده می شود، گفت: حرفی که من می زنم براساس قانون است. قانون می گوید که باید مدارک بازیکن مصدوم به کمیسیون پزشکی فدراسیون برود و اگر این کمیسیون مدارک را تأیید کرد آن وقت باشگاه می تواند نام آن بازیکن را با توافق از فهرست خارج کند. وی در پاسخ به این سوال که آیا نامه «بوینش» پزشک معالج معمارزاده می تواند برای فدراسیون فوتبال ملاک باشد، گفت: ما کاری به نامه ای که از آلمان ارسال شده نداریم، بلکه ملاک برای ما نظر کمیسیون پزشکی فدراسیون فوتبال است.

دومینیک: این آخرین فرصت است

سرمربی تیم ملی فوتبال امارات دیدار برابر ایران را آخرین فرصت برای تیشم عنوان کرد. درآستانه دیدار خانگی روز چهارشنبه تیشم برابر ایران در بازی های مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰ گفت: «این بازی آخرین فرصت ماست و بازیکنان کلاما به این مساله اشراف دارند. ما از اهمیت این بازی ناخبر هستیم و بازیکنان خوب و دستمایه به نتیجه مورد نیاز سخت در تلاش هستند. بازی دشواری پیش رو داریم. ایران بازیکنان خوب و باتجربه بسیاری در اختیار دارد. آنها همچنین بدون واگذاری هیچیک از بازی های خود در رده بالای قرار دارند اما ما در خانه بازی می کنیم و از حمایت هواداران بهره می بریم. دومینیک اشرافان کرد: «ما نباید به آنها اجازه دهیم که آهنگ بازی را در اختیار بگیرند. بدون شک ایران تیم خوبی است اما در فوتبال ۱۱ نفر برابر ۱۱ نفر بازی می کنند. ما برای پیروزی به قدرت و سخت کوشی نیاز داریم. این آخرین فرصت ما است. تیم ملی فوتبال امارات چهارشنبه در حالی میزبان ایران است که اکنون از سه دیدار اخیر خود تنها یک امتیاز بدست آورده است و شکست برابر ایران امدهای این تیم برای راهیابی به جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی را به طور کامل از بین می برد.

امارات از جوانان نیرو گرفت

«احمد معضد» هافبک تیم العین و «احمد خلیل» آقای گل مسابقات فوتبال قهرمانی جوانان آسیا به تیم ملی فوتبال امارات دعوت شدند. دومینیک پانتی سرمربی تیم ملی فوتبال امارات پس از مصدومیت محمد ابراهیم و نرسیدن او به بازی مقابل ایران، احمد معضد را جایگزین وی کرد تا از دیروز تمرینات خود را با این تیم شروع کند. همچنین پانتی، احمد خلیل، بهترین بازیکن و آقای گل مسابقات فوتبال قهرمانی جوانان آسیا را از دیروز در تمرینات تیم ملی امارات شرکت داده است. احمد خلیل مهاجم باشگاه الاهلی و تیم ملی جوانان امارات که با دو گل خود در بازی نهایی جوانان آسیا یک تنه پیروزی و قهرمانی تیم ملی کشورش در این دوره از بازی ها را رقم زد، در تمرینات تیم ملی پترزکسالان امارات برای بازی مقابل ایران شرکت کرد. احمد خلیل عنوان آقای گلی رقابت های جوانان قهرمانی آسیا و همچنین عنوان بهترین بازیکن این دوره از بازی ها را از آن خود کرد. تیم های ملی فوتبال ایران و امارات روز چهارشنبه هفته جاری در ورزشگاه آل مکتون دبی برابر هم صف آرایی می کنند. این مسابقه در چارچوب بازی های مقدماتی جام جهانی آفریقای جنوبی برگزار می شود.

منهای فوتبال

زبان انگلیسی برای مربیان مشخص شد. امیدوارم فدراسیون کشتی برنامه ریزی خوبی در این مورد داشته باشد. المپیک دانشجویان بیست و پنجمین دوره بازی های یونیورسیاد ۲۲ تیر سال ۸۸ (اول تا دوازدهم جولای ۲۰۰۹) در شهر بلگراد صربستان برگزار می شود که طبق اعلام فدراسیون جهانی ورزش دانشجویان (fisu) رشته های کشتی، هندبال، کاراته، تیراندازی، روئینگ و کانوئینگ در این دوره از رقابت ها برگزار نمی شود. همچنین «جوج کلبان» رئیس فیزو اعلام کرده است که در یونیورسیاد ۲۰۰۹ صربستان، شصتمین سالگرد فیزو جشن گرفته می شود. مهدی طالب پور، سرپرست فدراسیون ملی ورزش های دانشگاهی در رابطه با حذف این شش رشته ورزشی گفت: طبق نامه ای که از فیزو به دستمان رسیده است، دلیل حذف این شش رشته از یونیورسیاد سال ۲۰۰۹ به وجود آمدن بحران مالی در جهان از جمله کشور صربستان عنوان شده است. کاراته رضا عزیزی آخرین نماینده کاراته ایران در آخرین روز از نوزدهمین دوره پیکارهای جهانی کاراته از دور مسابقات حذف شد. عزیزی که پس از دو پیروزی متوالی به مرحله سوم این رقابت ها راه یافته بود در این مرحله با نتیجه یک بر صفر مقابل حریری از ونزوئلا شکست خورد و به گروه

کوتاه از خبرگزاری ها

صلاحی استعفا کرد

باشگاه پیام خراسان به اداره کل تربیت بدنی استان خراسان رضوی واگذار شد. سرانجام پس از کش و قوس های فراوان و براساس تصمیم اتخاذ شده ۷۵ درصد سهام باشگاه ۱۰ درصد سهام این باشگاه به هواداران، ۱۰ درصد به صلاحی مدیرعامل سابق این باشگاه و ۵ درصد به خداداد عزیزی تعلق دارد. پس از تصمیم به واگذاری باشگاه پیام به اداره کل تربیت بدنی خراسان «صلاحی» مدیرعامل این باشگاه از سمت خود استعفا داد.

یک برزیلی به آبی ها نزدیک شد

در حالی که قرار بود دو بازیکن برزیلی بامداد دیروز وارد تهران شوند، یکی از آنها اذین تهران شد. شرکت «وب ساکر» یکی از دو بازیکن برزیلی مورد تأیید رضا جی، آنالیزور استقلال را با تأخیر روانه تهران کرد. فابیو والا، بازیکنی است که گفته می شود به نسبت بازیکن دیگر، در شرایط بهتری قرار دارد و به همین دلیل، مقدمتاً حضور او فراهم شده است. این بازیکن برزیلی با تأخیر در پرواز، دیروز در حالی وارد تهران شد که رضا جی قبلاً عنوان کرده بود با دو بازیکن برای حضور در تمرین به توافق رسیده است. وی در صورتی در تمرین حاضر می شود که ابتدا در مذاکره با مسئولان باشگاه به توافق برسد و در تست فنی شرکت کند.

غلامرضا رضایی:

فرصت گلزنی را از دست نمی دهم

مهاجم تیم ملی فوتبال ایران گفت: امیدوارم بتوانم در بازی مقابل امارات نیز گلزنی کنم. غلامرضا رضایی که در بازی تدارکاتی مقابل قطر گل تک تیم ایران را به ثمر رساند، اظهار کرد: امید بسیاری دارم تا در بازی مقابل امارات نیز گلزنی کنم. در هر صورت تلاش خود را انجام می دهم. البته همه چیز به نظر کادرفنی بستگی دارد. اینکه در ترکیب باشم و این موضوع که وظیفه ام چه کاری در میدان است، نیز اهمیت بسیاری دارد. اما، بی تردید اگر فرصتی برای گلزنی بدست آورم، آن را از دست نخواهم داد. وی درباره وضعیت جسمانی خود نیز گفت: در هر صورت به دلیل بیماری، یکی، دو جلسه از تمرینات را از دست دادم اما، اکنون وضعیت بهتری پیدا کرده ام و به امید خدا تا روز بازی ایران مقابل امارات به شرایط آرزمانی دست پیدا می کنم. رضایی درباره این بازی نیز گفت: در هر صورت امارات برای این بازی برنامه های زیادی دارد چرا که این بازی حساس ترین و آخرین بازی مهم برای امارات است و ما نیز تلاش می کنیم با شکست دادن این تیم یکی از رقبای خود در راه صعود به جام جهانی را از گردونه رقابت ها خارج کنیم.

محمود کریمی:

مصدومیت ها از قدرت سپاهان

کم نمی کند

مهاجم سپاهان گفت: سپاهان تیم پرمهره ای است و هنگامی که تیمی مهره هایش جابه جایی می شود زمان می برد تا به آن شرایط ایده آل برگردد. محمود کریمی درمورد وضعیت آمادگی خود اظهار کرد: دوران مصدومیت تمام شده و چند روزی است که تمرینات بدنسازی خود را شروع کرده ام و تا ۱۰ روز دیگر کار با توپ نیز شروع خواهم کرد. وی افزود: امیدوارم با حضور در مسابقات لیگ بتوانم به دوران اوج خود برگردم و سپاهان را نیز به جایگاه واقعی اش برسانم. کریمی حضور «چرخایی» در کنار تیم سپاهان را مفید عنوان کرد و افزود: بسیاری از مربیان و بازیکنان کنونی از شاگردان وی محسوب می شوند و حضور چرخایی چه به عنوان سرمربی و چه مشاور در کنار تیم می تواند مؤثر باشد. مهاجم سپاهان با رد روش تمرینات سنتی چرخایی اضافه کرد: تمرینات چرخایی برخلاف آنهایی که می گویند سنتی است، بسیار ابتکاری و مطابق با تمرینات روز دنیا است. وی درخصوص حضور احتمالی «لرکا پوناچچ» به عنوان سرمربی در سپاهان گفت: سپاهان دارای تشکیلات قوی و بازیکنان زیادی است. به همین خاطر هر مربی ای که به علم روز دنیا آشنا باشد، می تواند به خوبی با سپاهان کار کند. کریمی وضعیت سپاهان را در ادامه مسابقات لیگ خوب عنوان کرد و افزود: سپاهان مدارای بازیکنان ذخیره ای است که همانند اصلی های تیم عمل می کنند. بنابراین مصدومیت نقرات فیکس تیم نمی تواند از قدرت سپاهان کم کند.

اسماعیل منط:

ما همقسم شده ایم

مهاجم تیم ملی فوتبال امارات گفت: همه بازیکنان امارات برای غلبه بر ایران همقسم شده اند. «اسماعیل منط» از جمله بازیکنان کلیدی تیم ملی فوتبال امارات محسوب می شود و کادرفنی این تیم امیدوارند که با درخشش وی، امارات در چهارمین مسابقه از مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰، ایران را در دبی شکست دهد. منط در آستانه دیدار با تیم ملی ایران اظهار داشت: متأسفانه در سه مسابقه اخیر با بدشانسی برابر حرفنا شکست خوردیم اما؛ ما معتقدم نتایج بر خلاف روند عادی دیدارها به دست آمدند. وی ادامه داد: هیچکس کسب انتظار چنین نتایجی را از تیم ملی امارات نداشت؛ اما در فوتبال امکان رخ دادن هر نتیجه ای وجود دارد. بازیکنان در چهارمین مسابقه برای غلبه بر ایران همقسم شده اند و انگیزه های زیادی برای این دیدار دارند. مهاجم امارات گفت: با حضور کافر جدید، بازیکنان امارات اعتماد به نفس بالایی را به دست آورده اند و امیدوارم چهارشنبه با ارائه یک بازی زیبا ایران را در ورزشگاه خانگی شکست دهیم. منط درباره قرار گرفتن در فهرست نهایی AFC برای تصاحب عنوان در سال فوتبال آسیا، خاطر نشان کرد: خیلی خوشحالم که در جمع پنج بازیکن نهایی فدراسیون فوتبال آفریقا قرار گرفته ام و امیدوارم بتوانم این افتخار بزرگ را به دست آورم.

جباری، جراحی لیزری می شود

پس از مشخص شدن نتیجه MRI پای مجتبی جباری، بازیکن استقلال جراحی لیزری خواهد شد. «نوروزی» پزشک استقلال تهران، اظهار کرد: پس از بررسی های صورت گرفته طی دو هفته گذشته و پس از فیزیوتراپی و همچنین گرفتن عکس رنگی و MRI از پای مجتبی جباری متوجه شدیم که شایعه کوچکچی در مینیسک پای او وجود دارد. وی افزود: شرایط به گونه ای بود که برای یک فرغدای می توانستیم فیزیوتراپی را هم تجویز کنیم اما، با توجه به شرایط مجتبی جباری تصمیم گرفتیم تا یک عمل لیزری کوچک روی پای وی انجام دهیم و بدین ترتیب جباری پس از انجام این عمل چهار هفته از مابین فوتبال به دور خواهد بود و پس از آن به تمرینات استقلال بازمی گردد.